

Протокол № 1
заседания Сектора по надзору

07 февраля 2018 года

Конференц-зал НЦФ, г. Бишкек

15.00-17.00

Программа заседания:

1.	Рассмотрение и утверждение плана сайт-визитов и формирование состава мониторинговой группы Докладчик – привлеченный эксперт г-н Бекболотов А.
2.	Разное

На заседании присутствовало 4 члена Сектора по надзору из 11 и 3 альтернат с правом голоса, что подразумевает наличие кворума для последующего голосования. Также на заседании присутствовал приглашенный эксперт Сектора по надзору Бекболотов А.А. и представитель фидуциарного органа Глава департамента здравоохранения НОКП г-жа Ибраимова С.

Заместитель Координатора Сектора по надзору г-жа Майтиева В.С. поприветствовала присутствующих участников заседания Сектора по надзору (далее Сектор) и предложила приступить к рассмотрению вопросов согласно Повестке заседания, которую единогласно утвердили члены Сектора.

1. Рассмотрение и утверждение плана сайт-визитов и формирование состава мониторинговой группы

Эксперт представил график мониторинговых визитов на 1-е полугодие 2018г. Было отмечено, что график составлялся с учетом того, какие организации в прошлом году не были охвачены. Также г-н Бекболотов А.А. пояснил, что в этом году планируется осуществлять сайт-визиты максимум в 2 организации в день, так как предыдущий опыт показал, что планировать сайт-визиты более чем в 2 организации в день не эффективно. Эксперт сообщил, что предоставит всем членам мониторинговой группы опросники, которые необходимо заполнить во время сайт-визитов. Эксперт сообщил, что количество запланированных ТБ-сайтов меньше чем по ВИЧ компоненту. В рамках мониторинга в Ошской области планируется посетить сайты в Ноокатском и Араванском районе.

Члены Сектора выразили желание сверить график сайт-визитов с собственными мероприятиями, чтобы определить состав мониторинговых групп на другие месяцы.

проголосовали за г-жу Маложову Е.А.

Было обговорено, что членам мониторинговой группы необходимо разделиться на 2 группы.

Г-жа Майтиева В.С. напомнила, что имеются индивидуальные формы отчетов по сайт-визитам и заострила внимание членов мониторинговой группы, что они должны быть обязательно заполнены.

Члены Сектора также запланировали визит в Ошское представительство НОКП, которое также реализует проекты в области ТБ. Члены Сектора коллегиально решили сдвинуть часть сайт-визитов по г.Бишкек, которые были запланированы в мае 2018г. на март, а часть оставить в мае.

Член Сектора г-н Кадырбеков У.К. предложил от РЦ «СПИД» на каждый мониторинговый визит в дальнейшем предоставлять эксперта по ВИЧ компоненту.

Исполнительный Секретарь Комитета КСОЗ г-н Темиралиев Т.А. напомнил, что мониторинговые визиты необходимо осуществить до конца июня 2018г., так как календарный план утвержден на период с июля 2017г. по июнь 2018г. Г-н Темиралиев Т.А. попросил эксперта г-на Бекболотова А.А. подготовить совместно с Заместителем Координатора Сектора г-жой Майтиевой В.С. окончательный график сайт-визитов со всеми комментариями, которые члены Сектора озвучили во время обсуждения и предоставить Секретариату для дальнейшей процедуры утверждения Председателем Правления Комитета КСОЗ. Секретариат в соответствии с утвержденным графиком будет планировать логистику мероприятий.

Решение: Одобрить представленный план мониторинговых визитов и состав мониторинговой группы в количестве 9 человек на 12-14 февраля 2018г.

2. Разное

Г-жа Майтиева В.С. проинформировала присутствующих, что для отбора эксперта по компоненту ТБ были приглашены 2 кандидата для анализа панели показателей «дашборд» и картирования мероприятий по ТБ в стране. Было отмечено, что привлечение эксперта по ТБ для содействия Сектору было одобрено членами Комитета на предыдущем заседании. Финансирование услуг эксперта по компоненту ТБ планируется за счет средств, предусмотренных на проведение заседаний Сектора. Согласно процедурам фидуциарного органа договор может быть заключен без проведения процедуры тендера, так как сумма не превышает 1000 долларов США. В ходе обсуждения члены Сектора единогласно проголосовали за г-жу Малюкову Е.А.

Г-жа Малюкова Е.А. проинформировала, что не сможет принять участие в мониторинговых визитах в феврале в силу запланированных рабочих мероприятий на этот период. Члены Сектора согласились, что в планируемых сайт-визитах с 12 по 14 февраля 2018г. может принять участие другой эксперт по ТБ. Было отмечено, что данный вопрос необходимо согласовать с Директором НЦФ г-ном Кадыровым А.С.

Исполнительный Секретарь Комитета г-н Темириалиев Т.А. представил членам Сектора Главу департамента здравоохранения Национального Общества Красного Полумесяца (НОКП) г-жу Ибраимову С. и попросил ее оказать содействие в организации логистики мероприятий в г.Ош.

Решение: Одобрить кандидатуру г-жи Малюковой Е.А. для заключения договора по оказанию содействия в работе Сектора согласно ТЗ эксперта по ТБ компоненту

Заместитель Координатора Сектора по надзору



Майтиева В.С.

Ассистент Секретариата СКК



Иргебаева К.Дж.

Заместитель Координатора Сектора по надзору г-жа Майтиева В.С. предложила привлечь ведущих участников заседаний Сектора во надзору (личес Сектор) и предложила приступить к рассмотрению вопросов согласно Повестке заседания, которую единогласно утвердили члены Сектора.

1. Рассмотрение и утверждение плана сайт-визитов и формирование состава мониторинговой группы

Эксперт представил график мониторинговых визитов на 1-е полугодие 2018г. Было отмечено, что график составлялся с учетом того, какие организации в прошлом году не были оценены. Также г-в Небензота А.А. пояснил, что в этом году планируется осуществлять сайт-визиты максимум в 2 организации в день, так как предыдущий опыт показал, что планировать сайт-визиты более чем в 2 организациях в день не эффективно. Эксперт сообщила, что предоставит всем членам мониторинговой группы опросники, которые необходимо заполнить во время сайт-визитов. Эксперт сообщила, что количество запланированных ТБ-сайтов меньше чем по ВИЧ компоненту. В рамках мониторинга в Ошской области планируется посетить сайты в Ноокитском и Арыканском районах.

Члены Сектора выражали желание сверять график сайт-визитов с собственными мероприятиями, чтобы определить состав мониторинговых групп на другие месяцы.